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ATA NÚMERO 43 (QUARENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 
2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 07 (sete) de novembro de 2015 

(dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 –

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em 

obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 42 da Sessão Ordinária do dia 31 de outubro de 2015. O senhor Presidente 

colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo 

aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus 

registros. A vereadora Térlia Leorne seguida dos vereadores Carlos Vasconcelos, Márcio 

Maranhão, Osmar Rocha e José Amaro registrou o aniversário do Renato Galdino. O 

vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores Térlia Leorne e Márcio Maranhão 

registrou o aniversário do Diego Arcanjo. O vereador Carlos Vasconcelos registrou 

também os aniversários da Débora Soares, Sr. Leonardo Silveira e João Batista Marques. 

registrou também o falecimento de Maria Lúcia Vasconcelos e seguido do vereador Régis 

Carvalho o falecimento de José Deoclécio Silveira. O vereador Régis Carvalho registrou 

o aniversário do Rony Edgar Freitas. O vereador Márcio Maranhão seguido dos vereadores 

Antônio Rodrigues e Régis Carvalho registrou o falecimento de José Ibiapina Lopes. O 

vereador Antônio Rodrigues registrou os aniversários de Maria Jelma dos Santos e do 

vereador José Amaro de Souza, sendo subscrito por todos os vereadores, portanto em 

nome desta Casa. O vereador Osmar Rocha registrou o aniversário de Maria Chelda de 

Araújo Pereira. O Vereador Augusto Cézar registrou o aniversário do Bosco. Logo após, 

o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 172/2015 

expedido pelo CMDCA. Foram lidos ofícios da Prefeitura e suas Secretarias 

encaminhando Balancetes e Documentos Mensais. Ofício. Circular n° 12/2015 expedido 

pelo Tribunal Regional Eleitoral do Ceará. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 

do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido o Parecer das 

Comissões ao PROJETO DE LEI N° 468/2015. Em seguida, o referido Projeto foi lido, 

discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU 

O PROJETO APROVADO. Foi lido o Parecer ao PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 005/2015. Em seguida, o referido Projeto foi lido, discutido, votado 

e aprovado em 1° turno por onze votos favoráveis, sendo que o Art. n° 10 foi retirado pelo 

Plenário por decisão unanime. Foi lido o Parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 005/2015. Em seguida, o referido Projeto foi lido, discutido, votado 

e aprovado por onze votos. O senhor Presidente DECLAROU O PROJETO 
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APROVADO. Os vereadores Osmar Rocha, Márcio Maranhão, Jeane, José Augusto e 

Carlos Vasconcelos solicitaram e receberam permissão para se ausentar com base no art. 

96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. O senhor Presidente abriu o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que o público vem a Câmara para ouvir os vereadores e 

argumentou que por causa disso veio a tribuna. Falou que os vereadores enfrentam uma 

luta difícil na área da saúde. Ressaltou que essa foi a vida que escolheu e que gosta de 

cuidar do povo. Disse que é um grande admirador da política. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte 

pronunciamento: Fez convite a todos para o evento da Juventude Tucana a ocorrer no dia 

21 de novembro. Fez crítica a um Programa veiculado na rádio Coqueiros FM, pois 

segundo o vereador são ditas mentiras a cerca deste município. Falou que existe 

funcionamento irregular dos carros da saúde do município e citou exemplos de pacientes 

que precisaram e não obtiveram locomoção por parte dos carros. Falou da falta de 

remédios no hospital do município. Disse que certo vereador defende o governo do PT, 

porém argumentou que o Bolsa Família será atingido por corte. Pediu ao povo que fique 

alerta, pois ano que vem será ano eleitoral. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

tem trabalhado com muita dedicação ao povo deste município. Falou que tem muita 

cautela em respeitar a todos e que o povo morrinhense é muito inteligente. Disse quem 

tem o poder de decisão para mudar o governo é o povo. Disse que nas três vezes em que 

foi eleita vereadora, sua posição vem melhorando e que isso é reconhecimento pelo seu 

trabalho. Anunciou que esta é a penúltima sessão em que está presente, pois tem uma 

cirurgia marcada para o dia vinte de novembro. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: 

Agradeceu aos colegas vereadores por votarem a favor do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO de sua autoria. Disse que todo vereador tem o direito de ir a uma emissora 

falar do seu trabalho, como também relatar o que se passa no município. Noticiou que tem 

em mãos um documento do Juiz da Comarca de Santana do Acaraú informando que em 

Morrinhos não haverá recadastramento biométrico. Cobrou a Líder do Prefeito resposta 

quanto as praças, cujas obras estão paradas. Falou que ouve dizerem que o município está 

quebrado, porém, argumentou que não está, citando carros alugados e pessoas sendo 

empregadas. Disse que não é preciso fazer oposição com o povo e citou a sua maneira de 

como trata-los. Disse que deve haver respeito e união com o povo deste município. Em 

seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia catorze de 

novembro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por 

mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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